

## 登封播报 | 城事

# 少林景区成立旅游社会法庭

## 快速化解纠纷,游客赞不绝口

11月25日,来自河北的李先生夫妇在少林寺景区,因为照相与来自海南的王先生发生争执,登封法院“旅游社会法庭”的法官及时出面调解,

双方握手言和,“真新鲜,少林寺景区有旅游社会法庭!”围观的游客纷纷交口称赞。据了解,登封法院选派3名当地德高望重的人士担任社会法官,成

立旅游社会法庭,每逢双休日、节假日等旅游黄金时段,社会法官们就在少林景区设立法律咨询点,免费为游客提供法律咨询、调解纠纷服务。据

统计,今年以来旅游社会法庭共接受游客咨询130多人次,成功化解矛盾纠纷12件。

见习记者 张朝晖  
通讯员 赵晓敏

# 少林别山梅 凌寒独自开

“少林别山梅”是由中华非物质文化遗产——少林寺“别山梅”拓片、混元三教九流图拓片、“别山梅”传奇小说《少林梅花禅》、五福梅花印、少林梅花禅五件珍品组合而成的高档国宝级少林文化收藏品。

据了解,少林寺“别山梅”拓片为碑刻拓印、纯手工制作,

图中梅花头凤尾、虬干箭枝,条似飞箭、花如寒星;全图用枝干花朵,组合成“少林寺”三字,堪称梅花图中的“字画”鼻祖。

混元三教九流图拓片是嵩山少林的镇寺之宝。图画大胆采用一身三人、一人三画的构图方法,巧妙地集佛、儒、道三教创始人于一体,形象地

说明了三教九流功能不同,千门万派殊途同归,兼容互补、共创和谐社会的哲理思想。

长篇历史小说《少林梅花禅》,讲述的是少林“第一文僧”别山大师的传奇故事。少林寺方丈释永信亲自作序。2012年9月10日,释永信大师到奥地利参加欧洲少林文化节,向有关国家政要和名流赠

送的就是这部原名为《少林梅花禅》和少林别山梅、混元三教九流图两版拓片组合礼品。

五福梅花印,梅花五瓣,代表五福。民间有“梅开五福来,福禄寿禧财”的说法。

少林梅花禅珠,依照别山大师当年的禅珠,刻有梅花图案,工艺精美,香气氤氲。

见习记者 张朝晖 付晓文

# 治疗骨伤反被烧伤 悲催

原告:存在过错及责任承担 被告:应当承担赔偿责任

今年5月,李某在烤电时,自认为多烤一会儿对身体有好处,未及时按呼叫器让护士来取烤电仪器。直到觉得烤电灼热难忍,才大声呼救,造成烤电处于干皮、红肿。李某对护士疏于看护导致烤电受

伤造成的损失提起诉讼,要求赔偿经济损失10万元。

登封法院认为:李某治疗过程中,医护人员未在烤电到点时间及时移除烤电设备,导致李某腿部被灼伤,具有过错,应承担赔偿责任。

李某认为烤电时间越长越好,出于贪占便宜的心理,未呼叫医务人员,导致自己被灼伤,其本人对损害结果的发生存在一定的过错,可以减轻某医院的赔偿责任。故让该医院承担70%的赔偿责

任,一次性赔偿原告李某治疗烧伤的医疗费、误工费、护理费、住院生活补助费、交通费等损失4万元,原告放弃其他诉讼请求。

见习记者 张朝晖  
通讯员 王鸿涛

# 喝“水”治血小板减少 稀罕



苣荬菜

11月15日上午,网友“星光”通过QQ联系记者,称其网

友“东篱菊影”有治疗白血病、血小板减少的验方。

“东篱菊影”说,20年前有个老乡患了慢粒型白血病,跑了很多医院都是一个结论:没有特效药,活不过3年。后来听到有一个患白血病的人已经活了近20年,就去探访,得知他一直坚持每天喝苣荬菜水。该男子回来后也喝苣荬菜水,真的延续生命到第八年。还有他老家科技局一位领导,9年前突然患血小板减少症,鼻血不止,肢体出现紫癜,连番住院,时好时坏,第三次住院走路都得人扶了,有人介绍他喝苣荬菜水。于是这位领导回到家就喝起了苣荬菜水,一个月后感觉没事一样,连喝3个月好了。如今快10年了,病就没再发过。

记者咨询了主管中药师郭乾坤。郭乾坤说,《神农本

草经》中就说它“苦寒,主治五脏邪气”,久服可以安心、益气。那么综合来讲,中医认为,苣荬菜性寒,主要有清热、凉血、解毒三大功效。《嘉祐本草》:其效用有三:清热、凉血、解毒。它对金黄色葡萄球菌、绿脓杆菌、大肠杆菌和对白血病细胞有抑制作用。饮用方法就是把苣荬菜连根采回来,放阴凉处风干。风干后,当茶饮用,只要渴了就喝。

据悉,苣荬菜为菊科植物,又名败酱草、苣荬、野苣荬、苦葛麻、苦苣菜、取麻菜、苣菜、曲麻菜、苦苦菜、败酱,主要分布于我国西北、华北、东北等地,系野生于荒山坡地、海滩、路旁。

见习记者 张朝晖 文/图

## 登封:“月嫂”来了



月嫂培训

“我要当月嫂了!”11月12日,登封总工会月嫂免费培训班开班,迎来了不少登封女市民前来学习。50岁的闫建芬已经下岗10年,“我有信心做一名金牌月嫂。”

据了解,此次月嫂免费培训班为期三周,主要开设月嫂职业道德、工作职责、母乳喂养及护理,产妇护理,新生儿护理,发育异常儿的护理等课程。届时,登封将有持证上岗的月嫂。“主要是为了加大困难女职工帮扶工作力度,切实帮扶困难女职工就业、创业。”登封市总工会党组书记、副主席赵梅玲说。

登封播报 冯俊超 文/图

## 高质量教学 为孩子打造兴趣课堂

近日,登封市直二幼举办优质课比赛。教师们比赛中充分发挥自己的教学才能,以及充满活跃气息的课堂氛围和孩子们浓厚的兴趣,使每位听课的教师给予全面评价和学习。“活动加强了教师教学基本功训练,提升教师的专业水平,提高课堂教学质量,展示了青年教师的风采。”该园负责人说。

登封播报 刘俊苗  
通讯员 范玉红

## 登封大通驾校开业了

近日,登封大通驾校开业。该校位于登封大道与洧河路交叉口向西500米,新旧车辆30多辆,可同时容纳300多人学习。驾校严格按照正规考场设置,训练场地设有百米换挡、凹凸路、单边桥、限速限宽门、蛇形路、直角转弯、半坡起步、公路调头、连续障碍、“8”字路和倒桩等训练科目,学习周期较短,3个月就可以拿到驾照。 登封播报 刘弋楚

## 防风被挂上电动车 温暖中有隐患

冬季出行,骑电动车的人们为了御寒,戴棉帽、戴口罩、戴手套。如今,御寒装备再添新丁,包裹严实的防风被备受追捧。11月25日上午,记者走访登封市部分超市发现,防风被很畅销。“都说防风被好用又保暖,赶紧过来买一条。”每天骑车上班的王女士说。

记者在网店上看到,电动车防风被款式多样,售价在20元~100元,销量较高的网店,月销量达上万件。

登封市交警大队警官提醒广大骑车市民:外出佩戴御寒物件,一定要切记放缓车速,提高警惕,注意行车安全。

登封播报 付晓文

### 郑州市昌鑫门窗装饰

高档彩铝门窗、铝合金塑钢门窗、室内门、防盗门、防盗网、车库门,承接各种工程室内外装饰、装修,大型中空玻璃加工生产一条龙。

联系人:岳常欣  
地址:登封市东十里铺村  
联系电话:13783510518

### 刷健康人生 图多彩世界 漆绿色环保

豫华伟漆业致力成为您满意的伙伴,精湛的技术实力、优质的售后服务,竭诚服务每一位客户。

诚招各县市代理商,欢迎加盟  
联系人:张华伟  
联系电话:13937170345 QQ:453902426